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Remarque : -exercice 1-4 : il est plus simple de calculer x”(1) x’(1) y”(1) et y’’(1) et

de conclure avec la formule de Taylor
-exercice 2-f : méme si ¢a n’est pas demandé, il est possible de calculer C en
résolvant un polynome du second degrés X' 2 7\2 X41=0
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A2z



iflap134
Remarque : -exercice 1-4 : il est plus simple de calculer x’’(1) x’’’(1) y’’(1) et y’’’(1) et de conclure avec la formule de Taylor
-exercice 2-f : même si ça n’est pas demandé, il est possible de calculer C en résolvant un polynome du second degrés 



